



ERRATA DA 7ª (SÉTIMA) CHAMADA EXTRAORDINÁRIA/EMERGENCIAL (*RECONVOCAÇÃO)

A Comissão do Processo Seletivo SEMDS Nº 001/2017, nomeada pela Portaria de nº 14.779 de 12/12/2017, informa a **RETIFICAÇÃO** da data de **apresentação** dos candidatos da seguinte forma:

ONDE SE LÊ:

**CRONOGRAMA DOS HORÁRIOS DE ATENDIMENTO
QUADRO GERAL**

DATA	HORÁRIO	CARGO INSCRITO
21/10/2018	9h	Auxiliar de Serviços Gerais
21/10/2018	9h e 15m	Agente Administrativo
21/10/2018	13h	Assistente Social
21/10/2018	13h e 15m	Educador Social
21/10/2018	13h e 30m	Cuidador Social
21/10/2018	13h e 45m	Psicólogo
21/10/2018	14h	Arte Educador
21/10/2018	14h e 15m	Pedagogo

LEIA-SE:

**CRONOGRAMA DOS HORÁRIOS DE ATENDIMENTO
QUADRO GERAL**

DATA	HORÁRIO	CARGO INSCRITO
21/11/2018	9h	Auxiliar de Serviços Gerais
21/11/2018	9h e 15m	Agente Administrativo
21/11/2018	13h	Assistente Social
21/11/2018	13h e 15m	Educador Social
21/11/2018	13h e 30m	Cuidador Social
21/11/2018	13h e 45m	Psicólogo
21/11/2018	14h	Arte Educador
21/11/2018	14h e 15m	Pedagogo

Ficam as demais redações inalteradas.